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 درجت، نكم يفردة درجتاٌ( 66)  انطؤال الأول:

 

 8 7 6 5 4 3 2 6 رلى انًفردة

 ج ب ب د ب ب د ج ريس الاجابت انصذُذت

 225 697 203 667 675 664 633 656 انصفذت

 يؼرفت يؼرفت تطبُك اضتذلال تطبُك تطبُك تطبُك يؼرفت يطتىي انتؼهى

 

 درجاث(  4درجاث( ، ج ) 4، ب )  (درجاث4)  أ، ( درجت 62) انطؤال انثاٍَ: 

 ، درجتاٌ 632 انًطتىي انًؼرفٍ: تطبُك، رلى انصفذت:  ( 6(  درجاث 4أ ( ) 

 ، درجتاٌ 644(  انًطتىي انًؼرفٍ: تطبُك، رلى انصفذت: 2                      

رلى  الاجابت

 انصفذت

 انذرجت

 ( أ)

90ق )و ٌ جـ ( = ( 6
° 

ت انىاصهت يٍ يركس انذائرة إنً يُتصف انىتر َكىٌ ) انمطؼت انًطتمًُ

 ػًىدَا ػهُه(

605ق ) أ و ب( =  
°  

 )لُاش أٌ لىش َطاوٌ لُاش انساوَت انًركسَت انتٍ تمابهه(

  
360ق) ش جـ ص( = 

°
 -  (90

°
  +90

° 
 +605

°
  = )75

°
 

  

53ق) ش ص جـ ( =  ق)ل ش جـ (  = ( 2
°
انساوَت  تطاوٌ لُاش ) لُاش انساوَت انًًاضُت  

 انًذُطُت انًرضىيت ػهً وتر انتًاش وفٍ انجهت الأخري يُه(

53×  2ش( =  ق )جـ  
°

  =606
°

)لُاش انمىش َطاوٌ ضؼف انساوَت انًذُطُت انًشتركت فٍ  

 َفص انمىش(

ش انسواَا ونُص انتفطُر لُااَجاد انذرجاث وفما نهتىزَغ انطابك ػهً  َتى اػطاء) يلادظت: 

 انهُذضٍ(

 

632 

 

639 

 

 

644 

 

642 
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2 

 

^ ^ 

 : انكهُتانذرجت 

 

40 

 تاضغنًادة انرَاضُاث نهصف ان انثاًٍََىرج إجابت ايتذاٌ َهاَت انفصم انذراضٍ 

 و 2066 – 2065هـ /  6437 – 6436نهؼاو انذراضٍ 

 ذور الأولان
 

^ 

^ 

^ 
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 5106-5105للعام الدراسي   نموذج اجابت اختبار الدور الأول للفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضياث  للصف التاسع الأساسيتابع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 (3 ) 
 

^ 
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 درجاث(  4درجاث( ، ج ) 4درجاث( ، ب ) 4، أ ) ( درجت 62) انطؤال انثاٍَ: تابغ اجابت 

 درجاث 4،  670انًطتىي انًؼرفٍ: تطبُك، رلى انصفذت:   درجاث(   4ب ( ) 

رلى  الاجابت                     

 صفذتان

 انذرجت

  

ش6
2

 = صفر  5 -ش 7+  

 5 -=  ، جـ7، ب=   6أ= 

 باضتخذاو انماَىٌ انؼاو نذم انًؼادنت انتربُؼُت

 ش= 

 

 

              ش=               =        ،     ش=          =                     

 

     { ،                       }يجًىػت انذم = 

 

670 

 

 

 

 

درجت  2

نكم )دُث 

جسء فٍ 

  انتؼىَض

  بانماَىٌ

          ) 

6+6 

 

 درجاث 4،  230انًطتىي انًؼرفٍ: تطبُك، رلى انصفذت:  : درجاث(   4( )  ج

رلى  الاجابت                     

 انصفذت

 انذرجت

 

 =             ( = 6ل )ح (6

 

 =              ( =2حل ) (2

 

 (  2ح ∩ 6ل )ح -( 2( + ل )ح6( = ل )ح2ح U 6ل )ح (3

 ( =  2ح ∩ 6ل )ح           

 

 ( = 2ح U 6ل )ح

 

230 

 

 

 

6 

 

6 

 

 

 

 

6 
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12 

-22 

12 

-5 

  3   

1 

2 

-5 

  3   

1 

2 

6 

22 

3 

12 

2 

22 

1 

12 

7 

22 

1 

22 

1 

2 

49-4×6×-5 
 + 

- 

- 
62 

× 

-7 

1 

2 

1 

2 
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 5106-5105للعام الدراسي   نموذج اجابت اختبار الدور الأول للفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضياث  للصف التاسع الأساسيتابع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجاث( 3، د )درجاث(  3درجاث( ، ج ) 3درجاث( ، ب ) 3، أ ) ( رجتد 62) : نثانطؤال انثااجابت 

  683درجاث(  انًطتىي انًؼرفٍ: يؼرفت، رلى انصفذت:   3أ ( ) 

رلى  الاجابت                     

 انصفذت

 انذرجت

 

 2= انجسء انًمطىع يٍ انًذىر انصادٌ (6

 4-طٍُُ= انجسء انًمطىع يٍ انًذىر ان (2

 جسئٍ   :َىع انتغُر (3

 

683 

684 

 

 

 

6 

6 

6 

  

  260درجاث(  انًطتىي انًؼرفٍ: اضتذلال، رلى انصفذت:   3( )  ب

رلى  الاجابت                          

 انصفذت

 انذرجت

 

 الارتفاع ×يطادت انماػذة × دجى انهرو انرباػٍ =           

      

 9× يطادت انماػذة =             ×             576   

ضى 692انماػذة =   يطادت
2 

 داصم ضرب بؼذَهايطادت انماػذة انًطتطُهت = 

 ضى 66انبؼذ اِخر =                  = 

 

 

260 

 

 

 

 

6 
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 263درجاث(  انًطتىي انًؼرفٍ: يؼرفت، رلى انصفذت:   3ج ( ) 

رلى  الاجابت                      

 انصفذت

 انذرجت

 َك )ل + َك( π  مائى=ططخ انًخروط انانكهُت نًطادت ان

                                    ×            =26  (65 +26) 

                                    

ضى2376=   36×  26=             ×                                    
2

                                                                                
 

263 
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 5106-5105للعام الدراسي   الأول للفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضياث  للصف التاسع الأساسي نموذج اجابت اختبار الدورتابع 

 

 

 

1 

2 

 درجاث( 3، د )درجاث(  3درجاث( ، ج ) 3درجاث( ، ب ) 3، أ ) ( درجت 62) : نثانطؤال انثاتابغ اجابت 

  652  درجاث(  انًطتىي انًؼرفٍ: اضتذلال، رلى انصفذت: 3د ( ) 

رلى  الاجابت                     

 انصفذت

 انذرجت

 

90( =  أ شق )و 
° 

 (َؼايذ انىتر انًشترن بٍُ انذائرتٍُخط انًركسٍَ ) 

  

 انًثهث و ش أ  يثهث لائى انساوَت

 

 ضى 60و أ = 

 

 ضى 8=  2 – 60و ش = 

  

 ضى  6=                     أ ش =

 

 (انًركسٍَ َُصف انىتر انًشترن بٍُ انذائرتٍُخط ) ضى 62طىل انىتر انًشترن = 

 

 انذرجاث ػهً اَجاد الأطىال ونُص كتابت انتفطُر انهُذضٍ( ) يلادظت: َتى اػطاء

 

652 

 

 

  

 َتى يراػاة انذهىل الأخري وفما نتىزَغ انذرجاث نكم يفردة

 

 اَتهً انًُىرج

 
122- 64 
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1 
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 و
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 ش ص

 د


	exam-math9_0001.pdf (p.1-5)
	التاسع.pdf (p.6-10)

